



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

EDITAL Nº 230, DE 07 DE JULHO DE 2019

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a retificação do Edital nº 218/2019, publicado no Diário Oficial da União de 10.05.2018, seção 3 pg.66, para Professor Substituto do Campus Universitário de Altamira, Faculdade de Etnodiversidade, referente ao tema Libras e Educação Especial, no seguinte item:

Onde se lê:

7.2.1. A Prova Didática consistirá na apresentação oral, pelo candidato, de um item sorteado com, no mínimo, vinte e quatro horas de antecedência, a partir de uma lista contida no Plano de PSS, com um mínimo de dez e no máximo de quinze itens relacionados ao tema e aos conteúdos referidos no Edital do PSS.

Leia-se:

7.2.1. A Prova Didática consistirá na apresentação oral, **exceto para o tema Libras e Educação Especial, cuja apresentação será em LIBRAS**, pelo candidato, de um item sorteado com, no mínimo, vinte e quatro horas de antecedência, a partir de uma lista contida no Plano de PSS, com um mínimo de dez e no máximo de quinze itens relacionados ao tema e aos conteúdos referidos no Edital do PSS.

GILMAR PEREIRA DA SILVA
Vice-Reitor